
NAČRT RAVNANJA Z RAZISKOVALNIMI PODATKI 
 

Ciljni raziskovalni projekti – CRP: Analiza nevralgičnih točk veljavne sistemske in področnih ureditev 
sodnega varstva pravic in pravnih koristi posameznikov in organizacij proti odločitvam in dejanjem 
državnih organov, organov lokalnih skupnosti in nosilcev javnih pooblastil ter organizacije upravnega 
sodstva v luči zagotavljanja učinkovitega sodnega varstva in odločanja brez nepotrebnega odlašanja 
(V5-2542 (A)). 
 
Sodelujoče organizacije: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani in Fakulteta za upravo Univerze v 
Ljubljani 
 
Vodja projekta: izr. prof. dr. Bruna Žuber 
 
Projekt financirata: Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike 
Slovenije in Ministrstvo za pravosodje Republike Slovenije 

Tip podatkov in metode njihovega zbiranja in/ali ustvarjanja 
 
Pri raziskovanju bomo podatke in relevantne informacije pridobivalI iz zakonodaje in drugih splošnih 
pravnih aktov, iz znanstvene in strokovne literature ter sodne praske. Morebitne empirične podatke 
bomo zbrali s pomočjo sodne prakse ter podatkov, razvidnih iz zakonodaje, zakonodajnega gradiva ter 
letnih poročil sodišč. Pridobljeni podatki praviloma ne bodo raziskovalni podatki. Če bodo pri 
raziskovanju vseeno pridobljeni oz. zbrani raziskovalni podatki, ki morajo ustrezati standardu FAIR, bo 
zagotovljen njihov odprt dostop. 
 
Sodno prakso bomo pridobivali s pomočjo spletnih baz kot so Iskalnik sodne prakse, HUDOC in CURIA 
(slednji sta bazi sodne prakse ESČP ter SEU). Strokovno in znanstveno literaturo bomo pridobivali v 
tekstovni oblasti, primarno v fizični obliki, pa tudi v obliki računalniških dokumentov (PDF, Docx). Do 
literature bomo dostopali z iskanjem po domačih in mednarodnih knjižnicah ter spletnih bazah. Izvor 
bomo dokumentirali v imenu datoteke in v ločenem dokumentu v programu Excel (xls. datoteka), kjer 
bo zabeležena vsa zbrana literatura in sodna praksa. Omejitev, ki bi oteževale ponovno uporabo že 
pridobljenih podatkov ne bo. 
 
Pri pripravi raziskave ne bomo rokovali z občutljivimi podatki. 

Način hranjenja in zaščita podatkov med raziskovalnim delom  
 
Zbrano literaturo in sodno prakso bomo hranil v Microsoft OneDrive storitvi shranjevanja v oblaku. 
Redno – najmanj pa ob zadnji uporabi – bomo podatke varnostno kopirali na zunanji trdi disk. V 
primeru, da bodo pri raziskovanju zbrani oz. pridobljeni raziskovalni podatki, ki morajo ustrezati 
standardu FAIR, bodo hranjeni na enak način kot zbrana literatura in sodna praksa. 
 
Ker pri raziskavi ne bomo rokovali z občutljivimi podatki, poseben način hranjenja takšnih podatkov ni 
predviden. 

Dolgotrajna dostopnost in hranjenje podatkov 
 
V primeru, da bodo pri raziskovanju zbrani oz. pridobljeni raziskovalni podatki, ki morajo ustrezati 
standardu FAIR, bodo po zaključku raziskovalnega dela hranjeni na enem izmed zaupanja vrednih 
repozitorijev. 
 
Dostopa do podatkov ne načrtujemo omejiti. 

 


